
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 27 квітня 2026 р., 20:01Понеділок, 27 квітня 2026 р., 20:01МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Ситуація на фронті: зафіксовано 76 атак від початку доби, Покровський напрямок залишається найскладнішим

Від початку доби росіяни 76 атакували позиції українських захисників на фронті.

Про це повідомляє Генеральний штаб ЗСУ.

Агресор обстрілює прикордонні райони. Сьогодні на Сумщині постраждали райони
населених пунктів: Рогізне, Волфине, Кучерівка, Сопич, Кореньок, Рижівка, Атинське,
Голишівське, Малушине, Уланове, Іскрисківщина; Тимоновичі – у Чернігівській
області.

На Північно–Слобожанському і Курському напрямках ворог здійснив 22 обстріли
населених пунктів та позицій наших військ, три з яких - із застосуванням РСЗВ. 

На Південно-Слобожанському напрямку ворог шість разів намагався покращити своє
положення в районах Тернового, Стариці та Охрімівки. Одна з цих спроб триває.

На Куп’янському напрямку противник чотири рази проводив штурмові дії в бік
Куп’янська, Кіндрашівки, Ківшарівки та Новоосинового.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили шість спроб загарбників
просунутися в бік населених пунктів Дробишеве та Лиман.

На Слов’янському напрямку ворог чотири рази проводив штурмові дії в бік Закітного
та Раю-Олександрівки. Одна з цих штурмових дій триває.

На Краматорському напрямку окупанти один раз атакували в бік Никифорівки.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили сім атак в бік населених
пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Іванопілля, Іллінівка, Русин Яр, Софіївка. Одна з цих
спроб просуватися - іще триває.

На Покровському напрямку з початку доби окупанти 29 разів намагалися потіснити
наших воїнів із займаних позицій у бік населених пунктів Білицьке, Затишок, Нове
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The Sunday Times: У російській
армії фіксують випадки канібалізму
через нестачу постачання 

НАТО розглядає можливість
відмови від щорічних самітів, -
Reuters 

Замах на президента США: Коулу
Аллену пред’явили офіційні
звинувачення після стрілянини на
вечері кореспондентів 

Рубіо: США не допустять контролю
Ірану над Ормузькою протокою

Фейковий сертифікат для Volvo:
директор «Вест Делюкс Трейд»
Назар Троцюк намагався ошукати
митницю на 137 тисяч гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Наречена Ніко Ломії засвітила
годинник майже за 10 мільйонів
гривень 
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Шахове, Дорожнє, Родинське, Мирноград, Новоолександрівка, Шевченко, Гришине,
Василівка, Удачне, Муравка, Молодецьке, Новопідгородне та Новопавлівка. Чотири з
цих атак іще тривають.

На Олександрівському напрямку ворог три рази атакував у бік населених пунктів
Новогригорівка та Вербове. Одна з атак ще триває. Населені пункти Лісне,
Новоселівка та Покровське зазнали авіаудару. 

На Гуляйпільському напрямку відбулося 13 атак у бік позицій наших захисників у
районах Добропілля, Прилуки, Оленокостянтинівка, Залізничне, Святопетрівка, Мирне,
Загірне. Дві атаки тривають. Різдвянка, Верхня Терса, Широке, Свобода, Долинка,
Рівне, Новоселівка та Любицьке зазнали авіаударів. 

На Оріхівському напрямку противник штурмові дії не проводив, але завдав
авіаударів в районах населених пунктів Червона Криниця, Запорожець та
Новоолександрівка.

На Придніпровському напрямку противник проводив три штурмові дії в районах о.
Білогрудий та Антонівського мосту. Одна з яких іще триває.

На інших напрямках суттєвих змін в обстановці наразі не відбувається. Спроби
ворога просуватися не фіксуються.
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Україна викликала посла Ізраїлю
через прибуття до Хайфи судна з
краденим зерном

Україна нарощує постачання
дронів-перехоплювачів для
посилення «малої ППО», — Федоров

Майже 10 000 хворих за тиждень: у
Києві зафіксували різкий спалах
грипу та ГРВІ

На Буковині працівники ТЦК
затримали архімандрита
Банченського монастиря  

Туристичний гігант на Дністрі: у
Бакоту планують інвестувати 500
мільйонів доларів для будівництва
розкішного курорту 

Іран запроваджує платні рахунки за
прохід Ормузькою протокою

Біоетанол під виглядом розчинника:
дворічне розслідування БЕБ проти
«ППЕК» завершилося закриттям
справи

Левінсон, Лещенко та Панков
опинилися на лаві підсудних через
нелегальне ввезення деталей до
бронетехніки

Схема «добросовісного набувача»:
як бізнесмен Сергій Шапран
отримав контроль над квартирами
інвесторів ЖК «Патріарх-Хол»

Білий дім підтвердив розгляд
іранської пропозиції щодо зняття
морської блокади: Трамп провів
нараду з нацбезпеки 

В Одесі мешканці ЖК «Чудо-город»
перекрили дорогу через тримісячну
відсутність світла 

Страх перед «мирним договором»:
Лариса Білозір заявила про наміри
депутатів скласти мандати через
загрозу ратифікації територіальних
поступок 

Євген Дикий: Влада «кинула» ТЦК, а
ухилянти почали об’єднуватися 

Поліцейських в Україні почнуть
тренувати на полігонах, - Клименко

«Жодна мета США не досягнута»:
голова МЗС Ірану Арагчі пояснив,
чому Трамп ініціює переговори

У Бортничах п’яний підліток викрав
авто бабусі й улаштував нічні
перегони 
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